Ha az As pontbdl a haromszog oldalaira bocsatott merélegesek talppontjai: P, A; és @, akkor

AQP H CCl és AQQ H BBl

s igy
ACy : AP =AM : AA; = AB; : AQ

minélfogva

C1B, | EF.

Hasonléképpen kinutathatjuk, hogy
(1) A,Cy | FD és A\ B, | DE
s igy csakugyan
(2) A1BiC1A ~ DEFA
(1)-bél tovabba kovetkezik, hogy C1 E A1 By és C1 A1 B1 D parallelogrammak, tehat

ED
AlBl = EOl - DCl - T,

mibdl lathatjuk, hogy az A; B1Cy haromszog teriilete negyedrésze D EF haromszog teriiletének.

(Lupsa Gydrgy, Déva.)
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